
ATA - CSA NOVA LESTE 

 

ATA referente ao mês de fevereiro de 2025 

Data da Reunião: 15/03/2025 

 

Início e término da reunião administrativa: 08:20 às 09:00 horas 

Início e término da reunião na plenária: 09:30 às 12:00 horas 

 

●​ Oração 
 

●​ Leitura das 12 Tradições e 12 conceitos 
 

●​ Chamada: 

 

 

Grupo Início Término Grupo Início Término 

1ª Tradição   Raios de Sol P P 

Ceret   Rendição P P 

Despertar   Sapopemba P P 

Família   Sozinho não 
Consigo   

Jd. Danfer   São Matheus   

Jd. Santo 
André   São Miguel P P 

Mais Será 
Revelado P P Sozinha 

Nunca Mais   

Mooca P P Tatuapé P P 

Nova Leste   Unidos 
Venceremos   

Novo 
Amanhecer P P Vila Cangaíba   

Oratório   Vila Carrão   

Penha   Vila Cisper P P 

Pilar P P Ponte Rasa P P 

 



Mesa CSANL ADM Início Término 

Coordenador P P P 

Vice-Coordenador    

Secretário P P P 

Tesoureiro P P P 

Tesoureiro Suplente    

MCR  P P 

MCR Suplente    

IP P P P 

H&I P P P 

Eventos P P P 

Eventos Tesouraria  P P 

Linha de Ajuda P P P 

Longo Alcance    

Bem-estar  P P 

Bem-estar 
Tesouraria P P P 

 

 
Apresentação de Novos RSG’S 

 

-​ Grupo Rendição - RSG Luiz 

-​ Grupo Sapopemba - RSG Wesley 

-​ Grupo Pilar - RSG Danilo 

 

Aprovação da ATA Anterior 
 

-​ ATA aprovada, sem ressalva. 

 

 
Quadro de Análise de Moções 

 
 

-​ Edilson, tesoureiro do CSA Nova Leste 
 

-​ Luciana, RSG Suplente do Grupo Novo Amanhecer 
 

-​ Italo, RSG do Grupo São Miguel 



Relatórios Administrativos 
 

●​ Coordenador 

O coordenador do CSA Nova Leste, companheiro Eduardo, informou que no decorrer do mês 
manteve contato com os servidores da mesa, esteve presente em duas reuniões do Subcomitê de 
longo-Alcance participando da revisão do manual de procedimentos do CSA Nova Leste e 
acompanhou no decorrer do mês o Subcomitê de Bem-Estar. 

Reforçou a importância dos RSGs repassar para seus grupos que o subcomitê de longo alcance 
permanece com todos os encargos em aberto e conscientizou sobre a importância dos membros se 
disponibilizarem a virem servir. 

 

 
●​ Secretário 

 

O secretário do CSA Nova Leste, companheiro Ricardo, somente agradeceu a oportunidade de estar 
servindo e finalizou. 

Relatório dos Grupos do CSA Nova Leste ***CLIQUE AQUI*** 

 

 
●​ Tesoureiro  

O tesoureiro do CSA Nova Leste, companheiro Edilson, encaminhou o relatório da tesouraria no 
grupo do WhatsApp dos RSGs e trouxe impresso para que todos os RSGs presentes na reunião 
pudessem acompanhar. 

Informou que não foi realizado o repasse no mês de fevereiro para a Região, mas foi feito no mês de 
março. 

Esse mês de fevereiro houve apenas 30,00 de depósito não identificado, que pode ter vindo pelo 
PIX da Associação. 

Explanou o relatório, item por item e no final agradeceu o subcomitê de Bem-Estar pelo serviço 
prestado no decorrer do mês de fevereiro. 

Próximas datas de abertura da tesouraria: 

28 de março das 19:30 às 21:30hs 

11 e 25 de Abril das 19:30hs às 21:30hs 

Relatório da Tesouraria do CSA Nova Leste ***CLIQUE AQUI*** 

Inventário de Literaturas ***CLIQUE AQUI*** 

Extrato bancário ***CLIQUE AQUI*** 

Extrato bancário ***CLIQUE AQUI*** 

https://drive.google.com/file/d/1AGoUk-ZkxLIe9rjZbuEE1NFj6x05_hoM/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1E4dpVPKaXaJv1C9CxTfWcNjw1gx7urVj/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1q443Zzmy1sMm4XEWM30KnWEpdPk0dRDT/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1Qh8vtsOCTlAe4riHKA1cpDQYcvhQuEq5/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1GBebRyDeenZc86RpFSUE3CqfuoBZN2JW/view?usp=drive_link


Segue abaixo o número do Pix da Associação de Serviço do CSANL de Narcóticos Anônimos, 
qualquer membro pode efetuar doações. 

PIX 7º TRADIÇÃO 

CNPJ: 33.851.268/0001-96 

ASSOCIAÇÃO DE SERVIÇOS CSANL DE NARCÓTICOS ANÔNIMOS 

 

 
●​ MCR 

 
Não houve nenhuma informação nova. 

 
 

Relatórios dos Subcomitês 

 

●​ Subcomitê de Eventos 
 
O coordenador do subcomitê de eventos, companheiro Marcos, falou sobre o VIII Enconpasso do 
CSA Nova Leste, disse que foi difícil fechar o espaço onde acontecerá o evento, até mesmo por 
conta do aumento significativo nos valores dos espaços, foi realizado a cotação em outros espaços, 
porém, o que apresentou o orçamento mais acessível financeiramente foi o qual foi fechado para 
realizar o evento, os outros espaços cotados apresentaram valores maiores. 
 
O quadro de servidores para o evento já está composto por 6 novos servidores, porém ainda 
existem encargos em aberto, todos são bem vindos. 
 
Informou que o cartaz infelizmente ainda não foi passado para os grupos por conta de estarem 
finalizando algumas informações que ainda precisam ser definidas para constarem no cartaz, mas 
que em breve o cartaz estará disponível para os grupos. 
 
As inscrições já estão à venda. 
 
Segue as principais informações do Evento: 
 
VIII Enconpasso CSA Nova Leste - "Nós realmente nos recuperamos". 

O evento acontecerá nos dias 24, 25 e 26 de outubro de 2025. 

Inscrições com valores iniciais a partir de 520,00. 

Será realizado no espaço “Colônia de férias dos metalúrgicos de SCS”. 

Localizado em Caraguatatuba - SP.  

Será um EVENTO ABERTO  

Inscrições, falar com Rodrigo (11) 98682-4133.  

Relatório do Subcomitê de Eventos ***CLIQUE AQUI*** 

https://drive.google.com/file/d/1JsU_PxZTkr8S-eCXOH-g069faa1T44qP/view?usp=drive_link


●​ Subcomitê de Linha de Ajuda 
 
O coordenador do subcomitê de linha de ajuda, companheiro Fábio, entregou o relatório impresso e 
apresentou o relatório verbalmente, onde todos que estiveram presentes na reunião puderam 
acompanhar. 
 
Informou que toda última segunda-feira do mês o subcomitê de Linha de Ajuda está tendo reuniões 
voltadas apenas para treinamento do linha de ajuda, onde todos os membros de Narcóticos 
Anônimos estão convidados a participarem e servirem e aproveitou para agradecer todos os 
servidores plantonistas que hoje servem o linha de ajuda. 

Relatório do Subcomitê de Linha de Ajuda ***CLIQUE AQUI*** 
 
 
 
 

●​ Subcomitê de Informação ao Público (IP) 
 
O coordenador do subcomitê de Informação ao Público, companheiro Rafael, falou sobre os painéis 
e panfletagem realizados no mês de fevereiro. 
 
Informou que o IP da Região Grande São Paulo realizará panfletagens em todos os pedágios do 
Estado de São Paulo no próximo feriado, e que o IP do nosso CSA participará, disse também que o 
subcomitê vem divulgando o contato do Linha de Ajuda. 
 
Convidou todos os companheiros e servidores para participarem dos treinamentos e virem servir o 
subcomitê.  

Relatório do Subcomitê de Informação ao Público ***CLIQUE AQUI*** 
 
 

 

 

●​ Subcomitê de Hospitais e Instituições (H&I) 
 

O coordenador do subcomitê de hospitais e instituições, companheiro Wesley, passou impresso o 
relatório do subcomitê onde todos presentes puderam acompanhar a apresentação do relatório. 
 
Informou que toda 3ª reunião do mês são reuniões voltadas apenas para treinamento do subcomitê 
de HI, onde todos são bem vindos. 
 
Atualizou sobre os atendimentos do subcomitê, onde informou que a instituição Cora Coralina 
mudou para Diadema e agora quem está atendendo é a oficina do ABC e a CAE Florescer voltou a 
ser atendida pelo CSA Área SP. 
 
Reforçou sobre a carência de companheiras mulheres no serviço do subcomitê de HI e pediu para 
que todos presentes na reunião possam levar o convite para os grupos para que mulheres possam 
participar do subcomitê de HI, estão fazendo falta! 

Relatório do Subcomitê de Hospitais e Instituições ***CLIQUE AQUI*** 
 
 
 
 

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1u-hTCWWcdb-kb8svEcAxHj7fYr_LUpRd/edit?usp=drive_link&ouid=116862007005620821164&rtpof=true&sd=true
https://drive.google.com/file/d/1p5DUW1_YYUtgOwMiGAGdpn5r5aCbLf--/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1GmJujR4HmtazOnODmzmaRpxk_yL7ROUT/view?usp=drive_link


 
●​ Subcomitê de Longo Alcance 

O coordenador do CSA Nova Leste, companheiro Eduardo, reforçou novamente a importância de 
membros virem servir o subcomitê de longo alcance que hoje encontra-se sem servidores e informou 
que o subcomitê finalizou a revisão do manual de procedimentos do CSA Nova Leste e que em 
breve encaminhará no grupo dos RSGs no whatsApp. 

Abaixo segue o Link de acesso do Manual, onde todos poderão ter acesso: 

Manual de Procedimentos do CSA Nova Leste ***CLIQUE AQUI*** 
 
 
 
 

●​ Subcomitê de Bem-Estar 
 
O tesoureiro do subcomitê de Bem-Estar, companheiro Marcel, apresentou o relatório do subcomitê 
e o plano orçamentário para esse ano, onde segue o link abaixo para que os RSG’s tragam dos 
grupos dúvidas e perguntas na próxima reunião de área sobre o plano orçamentário. 
 
Foi falado sobre os latões de lixo do espaço do CSANL que não foram tampados e com a chuva 
encheram de água, pediu para que os companheiros se atentem para não deixarem os latões de lixo 
sem tampa para evitar esse tipo de problema. 
 
Informou também que a administração do Parque Municipal onde está localizado o CSANL, que será 
necessário cumprir algumas normas impostas pelo parque para futuros eventos de grande porte, 
reforçou que o espaço é de propriedade e responsabilidade do Parque Municipal, essas normas 
serão comunicadas nas próximas reuniões de área. 
 
Foi esclarecido que o evento de carnaval que aconteceria no espaço do CSANL não ocorreu por não 
ter sido permitido pela administração do Parque Municipal e não pelo subcomitê de Bem-Estar, caso 
qualquer companheiro tenha qualquer dúvida sobre o assunto, o subcomitê se coloca à disposição 
para esclarecer.  
 
 
Relatório do Subcomitê ***CLIQUE AQUI*** 
 
Relatório Tesouraria do Bem-Estar ***CLIQUE AQUI*** 
 
Extrato Bancário do Bem-Estar ***CLIQUE AQUI*** 
 
Proposta Orçamentária ***CLIQUE AQUI*** 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://drive.google.com/file/d/1DiK0M165u6ZFUaaNPDmPNcu3IQ6fzjz-/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/13qMXvpxjJQPS95GabffBQR7JaRkq--am/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/15s3t6TxwbClXZP980dMOHZMEfm2yFMUN/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1GVgcrp8aeYGLEW5hHf8lUXOI3gWi71fE/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1v-dJSifasqwY4uw8APth4TZdDcQy4nQm/view?usp=drive_link


Eleições 
 

-​ Adriano eleito tesoureiro do subcomitê de eventos 
 

-​ Giba eleito coordenador do subcomitê de bem-estar 
 

-​ Oswaldo eleito MCR do CSA Nova Leste 
 
 
 
 
 

Encargos em Aberto 

 
-​ Vice-Coordenador do CSA Nova Leste 

 
-​ Tesoureiro Suplente do CSA Nova Leste 

 
-​ MCR Suplente do CSA Nova Leste 

 
-​ Coordenador do Subcomitê de Longo Alcance 

 

 
 

 
Assuntos Velhos do CSA Nova Leste 

 

-​ Não houve dúvidas sobre os planos orçamentários apresentados pelos subcomitês na reunião 
de area de janeiro. RSG’s devem trazer VOTOS na próxima reunião de área (12/04) dos 
planos orçamentários apresentados pelos subcomitês.  

 

 

 

Espaço para os RSG’s 

 

-​ O Grupo Viver-Bem foi fechado por falta de membros. 
 

-​ O Grupo Ponte Rasa colocou à disposição um bebedor, o Grupo Cisper aceitou a doação. 
 

-​ O Grupo Mais Será Revelado comemora seu aniversário de 27 anos no dia 06 de abril a partir 
das 19hs, todos são bem vindos. 

 
-​ O Grupo São Miguel está tendo reuniões aos Sábados das 22:00 às 00:00hs, todos são bem 

vindos. 
 

-​ O Grupo Ponte Rasa convida a todos para a Temática que acontecerá no dia 28 de março, o 
tema será Apadrinhamento, todos são bem vindos. 

 
 



Calendário das Reuniões do CSA Nova Leste 

 

Mês Data 

Janeiro 18/01/2025 

Fevereiro 08/02/2025 

Março 15/03/2025 

Abril 12/04/2025 

Maio 17/05/2025 

Junho 14/06/2025 

Julho 12/07/2025 

Agosto 16/08/2025 

Setembro 13/09/2025 

Outubro 18/10/2025 

Novembro 08/11/2025 

Dezembro 13/12/2025 

 

 

 

Sétima Tradição: R$ 43,85 

 

Almoço: Não teve. 

 

Próxima Reunião: 12/04/2025 
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